
ATA DA 03ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, 

REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

19:00 (dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, a senhora Ianca Sabrina 

conduziu a solenidade do Projeto Aluno Nota 10 (dez), realizada para reconhecer 

o desempenho e dedicação dos alunos que se destacaram nas escolas da rede. Na 

sequência, agradeceu a presença dos familiares, homenageados, professores e toda 

a comunidade parariense que se fazia presente neste momento de celebração e 

história. Dando continuidade, convidou para compor a mesa o Sr. presidente 

Joanderson Farias de Souza, convidou também o vice prefeito Aristeu Oliveira, 

convidou os parlamentares Adilson Ferraz Bizerra, Fabiana de Farias Lucena 

Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Jocelio Carlos dos Santos, Levi Queiroz e 

Marizelia Costa de Farias e por fim, convidou a Secretária de Educação Flávia 

Farias. Em seguida, foi executado o Hino Municipal. Prosseguindo, a senhora 

Ianca Sabrina passou a palavra para o Sr. Presidente Joanderson Farias de Souza 

que em razão da existência de quórum, deu por aberta a 3ª sessão extraordinária. 

Ainda em sua fala, externou a honra em que a Câmara Municipal realiza esta sessão 

dedicada a valorização da educação e ao reconhecimento dos alunos que se 

destacaram pelo esforço e dedicação ao longo do ano. Esta homenagem é dedicada 

também para as famílias, professores e o trabalho da Secretaria de Educação 

juntamente com a Gestão Municipal que apoiaram esses alunos durante o ano 

acadêmico. A Câmara Municipal reafirma seu compromisso com a educação por 

compreender que investir nos jovens é investir no desenvolvimento do município. 

Ainda, parabenizou todos os alunos homenageados. Em seguida, a senhora Ianca 

Sabrina convidou a Secretária de Educação Flávia Farias para fazer uso da palavra. 

Na sequência, a Secretária iniciou sua fala agradecendo pela oportunidade de estar 

nesta Casa para prestigiar os alunos nota 10 (dez) das escolas da rede. Agradeceu 

aos profissionais e também as famílias dos alunos homenageados que colaboram 

para o melhor desempenho dos mesmos. Dando continuidade, fez novamente uso 

da palavra a Secretária de Educação Flávia Farias onde destacou que foi instituído 

no âmbito do município de Parari-PB, o Projeto de Lei nº 09/2025 destinado a 

reconhecer e homenagear estudantes do primeiro ao sétimo ano da rede municipal 

de ensino que se destacaram no desempenho escolar. Ainda em sua fala, destacou 

que diversos critérios foram colocados para que em conjunto, pudesse escolher os 



alunos protagonistas ao decorrer do ano. Hoje é celebrado junto a Câmara 

Municipal e com o apoio da Prefeitura Municipal, um dos momentos importantes 

do calendário educacional com a realização da cerimônia de premiação da primeira 

edição do Projeto Aluno Nota 10 (dez), projeto esse que será incentivo para a 

excelência da educação no município e que uniu todas as redes de escolas do 

município com o objetivo de premiar os estudantes que mais se destacaram por sua 

dedicação, esforço e desempenho escolar. Parabenizou todos os alunos que 

alcançaram o nível nota 10 (dez) deste ano, os mesmos são a prova de que o talento 

e a dedicação transformam sonhos em realidade. Na oportunidade, expressou a 

admiração e gratidão a todos os professores que exercem seus trabalhos para o 

sucesso dos alunos. Agradeceu também as famílias que estão sempre colaborando 

para o melhor desempenho destes alunos. Agradeceu ainda aos vereadores desta 

Casa e a gestão municipal por estar sempre apoiando e incentivando a educação 

do município. Em seguida, foi iniciado a entrega das Medalhas e Certificados aos 

alunos que, com dedicação, obtiveram os melhores resultados acadêmicos durante 

todo o ano. Dando continuidade, a secretária convidou alguns alunos para fazer os 

agradecimentos. Por fim, a mesma agradeceu pela oportunidade, agradeceu aos 

professores por mais um ano letivo, aos alunos por toda dedicação e aos 

responsáveis por todo apoio. Prosseguindo, fez uso da palavra o vice prefeito 

Aristeu Oliveira que, inicialmente cumprimentou os vereadores, cumprimentou os 

professores, pais e alunos presentes. Cumprimentou a Secretária de Educação 

Flavia Farias e na mesma oportunidade, a parabenizou pelo trabalho que vem 

exercendo a frente da secretaria. Também parabenizou os professores que fazem o 

melhor pela educação do município e aos pais por ser exemplo e incentivo na 

educação dos filhos. Ainda em sua fala, destacou o trabalho que a gestão vem 

fazendo para continuar fornecendo uma educação melhor, que é de grande 

importância para a população. Findando sua fala, cumprimentou os funcionários 

desta Casa, justificou a ausência do prefeito Genival Queiroz e desejou a todos um 

feliz natal e próspero ano novo. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Levi 

Queiroz, que inicialmente cumprimentou a todos, destacou a importância da 

educação na vida desses alunos, bem como o incentivo dos pais, professores e que 

mais alunos possam fazer parte deste projeto. Findando sua fala, desejou a todos 

um feliz natal e próspero ano novo. Em seguida, fez uso da palavra o vereador 

Jocelio Carlos dos Santos, inicialmente cumprimentou a todos, desejou que Deus 

continue dando sabedoria aos professores para que os mesmos possam continuar 

guiando os alunos para uma educação melhor. Findando sua fala, também desejou 

a todos um feliz natal e próspero ano novo. Em seguida, fez uso da palavra o 

vereador José Alves de Brito Sobrinho, que parabenizou os alunos homenageados 

e também desejou um feliz natal e próspero ano novo. Dando continuidade, fez 

uso da palavra a vereadora Marizelia Costa de Farias, que inicialmente 



cumprimentou a todos, parabenizou os alunos pela conquista e dedicação, 

parabenizou também os professores e pais pelo apoio a esses alunos e por fim, 

também desejou um feliz natal e próspero ano novo a todos. Em seguida, fez uso 

da palavra o vereador Adilson Ferraz Bizerra, incialmente cumprimentou a todos, 

parabenizou o Sr. presidente Joanderson Farias de Souza por apoiar este projeto, 

parabenizou os alunos homenageados, os professores e pais responsáveis. 

Agradeceu a população que assiste através das mídias sociais e ainda agradeceu ao 

gestor Genival Queiroz pelas obras feitas no município. Findando sua fala, também 

desejou um feliz natal e próspero ano novo. Prosseguindo, fez uso da palavra a 

vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, que de início cumprimentou a todos, 

parabenizou os alunos por esta conquista que é sinônimo de esforço e dedicação, 

parabenizou a Secretária Flavia Farias e a Gestão Municipal por este apoio aos 

alunos do município, parabenizou ainda o Sr. presidente por ter apresentado este 

projeto para homenagear esses alunos e por fim, também desejou um feliz natal e 

próspero ano novo. Dando continuidade, a senhora Ianca Sabrina passou a palavra 

para os professores e pais que queriam fazer uso da palavra. Em seguida, fez uso 

da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, que externou sua felicidade em 

poder proporcionar este momento, agradeceu a Secretária de Educação Flavia 

Farias pelo apoio e incentivo, agradeceu também aos colegas vereadores pela união 

e sempre trabalhar juntos pela população, agradeceu aos professores por toda 

dedicação para com esses alunos e parabenizou os alunos por esta conquista. Por 

fim, o presidente, ao observar não haver mais nada a ser tratado, agradeceu a 

presença de todos e deu o ato por encerrado que, para constar, lavrou-se a presente 

ata que segue assinada pela mesa diretora. 
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